
  Az új év kezdetével óvodánkban ismét 
mozgalmas és élményekben gazdag 
időszakot zártunk. A téli szünet után a 
gyerekek örömmel tértek vissza és sok 
vidám program színesítette mindennap-
jainkat január hónapban. Az új év be-
köszöntével óvodásainkkal az újévi 
szokások megismerésével kezdtük 
(jókívánságok, szerencsehozó ételek, 
jóslások, tiltott tevékenységek, stb.) 
Tanultunk újévi köszöntő mondókát is, 
hogy óvodánkban is mindenkinek bol-
dog és szerencsés legyen az új eszten-
dő. Vízkereszt alkalmával dalokkal, 
versekkel elbúcsúztattuk a karácsony-
fát, ezzel lezárva az ünnepi időszakot.  
Ezt követően az idő múlásával foglal-
koztunk mindkét csoportban. Beszél-
gettünk a napok, hetek és hónapok vál-
takozásairól, valamint játékos tevé-
kenységek során megismerkedtünk a 
napszakokkal is. A gyerekek tapaszta-
latokon és közös beszélgetéseken ke-
resztül fedezhették fel, hogyan telik a 
nap reggeltől estig és miként követik 
egymást az évszakok és az időegysé-
gek. Különféle technikákkal végzett 
ábrázolásos tevékenységeken keresztül 
is ennek megértését szerettük volna 
elérni. A közös tapasztalatszerzés és a 
változatos módszerek segítették őket 
abban, hogy jobban megértsék a min-
dennapok időbeli rendjét. 
Vízkeresztet követően kezdetét vette a 
farsangi készülődés, mely vidám han-
gulatot hozott a mindennapokba. A 
gyerekek lelkesen kapcsolódtak be a 
dekorációk készítésébe és a farsangi 
témájú játékokba. 
A téli időjárás örömeit is igyekeztünk 
kihasználni: a havas napokon az udva-
ron játszottunk néhányszor, ahol a 
gyermekek felszabadultan mozoghat-
tak, tapasztalatokat szerezhettek a téli 
természetről és közösen élvezhették a 
friss levegőn töltött időt.  A várva várt 
hagyományos télhez kapcsolódó foglal-
kozások során a gyerekek megismer-
kedtek az évszak jellegzetességeivel, 
beszélgettünk a téli, hideg időjárásról, a 
hó és a jég tulajdonságairól, valamint 
téli mondókákat és dalokat is tanultunk. 
A hónap során sor került az egészség-
ügyi szűrésekre, amelyeket a doktornő 
és a védőnő végzett el. Ezek az alkal-
mak fontos szerepet játszanak a gyer-
mekek egészségének megőrzésében. 

Ebben a hónapban került sor a félévi 
szülői értekezletre is, ahol a szülők 
tájékoztatást kaptak a csoportok, illetve 
a gyerekek óvodai fejlődéséről, a máso 

dik félév várható programjairól, illetve 
egyeztettünk a szülőkkel a közelgő 
farsangi bálról. 
A Gézengúz óvoda nevelői  
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 Megérkezett Kömlődre is a Magyar 
Kormány által biztosított rendkívüli 
tűzifa szállítmány. 
A pusztavámi erdészet által kiszállított 
fát a Kömlődi Önkormányzat dolgozói 
és önkéntesek szállítóeszközökkel vár-
ták. A farönköket szállítható méretűre 
vágták és még szombat délelőtt sikerült 
kiszállítani kilenc rászoruló családnak. 
Köszönjük dolgozóinknak és önkénte-
seinknek. 
Külön köszönet a Magyar Kormánynak 
és az erdészetnek a rendkívüli segítség-
ért ! 
Azóta újabb szállítmány érkezett és 
további kilenc család részesült  a támo-
gatásban. 

 

 

 

 Hóolvadás után kátyúzás. 
Az önkormányzat dolgozói folya-
matosan kátyúzzák a Nagyparnaki 
utat, annak érdekében, hogy járha-
tó legyen. 

 

 

Vízcsaptörés volt február 10-én délután az iskola épületében, mely egy mosdó alatti 
csapból indult. Aznap délután lent a földszinten a Művelődési házban éppen a Ma-
gyar Vöröskereszt által szervezett véradást tartották. A csőtörés a 2. emeletről, a 
kémia szertárból indult és az alatta lévő tanári szobáig okozott elég nagy károkat, 
olyannyira, hogy az épület külső falán is látható nyomai lettek. Sokan siettek a baj-
ban segítségre lenni, kb. 15-en, akik igyekeztek minél előbb a kb. 2,5 m3 vizet fel-
takarítani. Végül este 10 órára sikerült befejezni a munkát.  Köszönjük a gyors se-
gítséget mindazoknak, akik rögtön jöttek és segítettek. A káresemény a biztosító 
felé bejelentésre került.  

 

Mészáros Roland, korábbi egyesületi elnök tavaly év végén költözés miatt lekö-
szönt posztjáról. Az egyesület új elnököt választott magának Popovics Milán 
személyében, aki egyben a Környei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
elnöke is. Változás történt az elnökhelyettes és a titkár személyében is, előbbi 
Simon Miklós, utóbbi Zeke Kálmán lett. ProblémaÊeseténÊazÊ egyesületÊ éjjel-
nappalÊhívhatóÊügyeletiÊtelefonszáma:Ê06-20/311-3638 

A postán is van lehetőség az ingyenes 
készpénzfelvételre 300.000 Ft-ig, 
azonban a limitált készpénzgazdálko-
dás miatt a Postapartnereknél ekkora 
(már 200 ezer ft is ) összeg felvétele 
bejelentés köteles és elvileg 3 napba 
telik, mire az igényelt pénz megérke-
zik. Nyilván ezt az ellentmondást je-
leztük a posta felé, de azt a választ 
kaptuk, hogy aki tudja, hogy szeretné 

felvenni ezt az összeget, jelezze előre 
amennyire tudja...  
Emiatt tisztelettel kérünk mindenkit, 
hogy aki tudja, hogy nagyjából mikor 
szokott nagyobb összeget felvenni, 
jelezze nekünk (Biankának a postán) 
és igyekszünk előre gondoskodni a 
fedezetről.  
Köszönjük megértésüket!  
Kömlőd Postapartner 
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 Február 5-én, csütörtökön tartotta so-
ron következő rendes testületi ülését 
Kömlőd Község képviselő-testülete. A 
napirendi pontok között szerepelt a 
település tavalyi évi egészségügyi hely-
zetének a háziorvos és a védőnő által 
készített beszámolója, illetve a tanya-
gondnoki szolgálat éves beszámolója 
is.  
Dr. Hortobágyi Ágnes beszámolójában 
arról tájékoztatta a képviselő-testületet, 
hogy továbbra is nyugdíj mellett he-
lyettesként látja el a háziorvosi és isko-
laorvosi feladatokat és külön kiemeli, 
hogy évek óta egy kiváló, lelkiismere-
tes asszisztensnő segíti az alapellátást. 
A működéshez szükséges tárgyi feltéte-
leket az önkormányzat biztosítja, a 
számítástechnikai eszközök karbantar-
tásáról folyamatosan gondoskodik. 
Továbbra is napi két órában látja el a 
rendelést, ami gyakorta kevésnek bizo-
nyul, az iskolaorvosi tevékenységet 
pedig rendelésen kívül végzi. 2025-ben 
a praxis létszám 904 fő, vegyes körzet 
lévén a 18 év alattiak száma 140 fő 
volt. A doktornő tájékoztatója kitért a 
szakellátással kapcsolatos problémákra 
is, úgy, mint a szakrendelés hiány, idő-
pont foglalás körüli nehézségek vagy 
az E-beutaló.  
A védőnői beszámolóban Horváth Vi-
vien tájékoztatta a képviselő-testületet, 
aki 2025 szeptember 3-ától látja el fel-
adatait Kömlőd – Dad védőnői körzet-
ben, teljes állásban, heti 40 órában, 
határozatlan idejű szerződéssel. 
A kömlődi tanácsadóban kedden és 
szerdán érhető el a gondozottak számá-
ra. A gondozott családok száma 64 
volt. Az elmúlt évben 11 várandós kis-
mama volt a településen, a kik közül 9-
en voltak veszélyeztetettek eü. vagy 
környezeti ok miatt. Védőnői tanács-
adáson 52 alkalommal jelentek meg, 
látogatások száma 22 volt, év végéig 
pedig 7 születés volt. Szeptember óta 
egy, 2 gyermekes család költözött el 
Kömlődről, és 2 család (3 gyermekes 
és 1 gyermekes),  költözött be Kömlőd-
re. Két gyermek pedig a lakóotthonba 
került elhelyezésre, novemberben. Az 
óvodás korosztály létszáma kb. 40 fő, 
sajnos itt már észrevehető, hogy a be-
költöző családok gyermekei nem a 
helyi intézményt veszik igénybe, né-
hány helyi család is más óvodát válasz-
tott. A körzetéhez tartozik a Hegyháti 
iskola is, ahol megszervezte és lebo-
nyolította az iskolaorvossal közösen a 
kötelező, és a választható oltásokat.  
A Tanyagondnoki Szolgálat tavalyi évi 
beszámolóját Zeke Kálmán tanyagond-
nok terjesztette elő. Beszámolójában 

kitért a mindennapos feladatainak rész-
letezésére, mely részét képezi  munka-
kezdés előtt a tanyagondnoki autó mű-
szaki átvizsgálása. Majd az óvodás 
gyermekek intézménybe történő szállí-
tása. Kömlőd  külterületéről az első 
félévben 4 gyermek rendszeres szállítá-
sa történt, ami a második félévben sem 
módosult. A tanyán belül iskolabusz-
hoz - napi szinten - történő szállítást 3 
iskolás korú gyermek gondviselője 
kérte. 2025 évben megtartott rendezvé-
nyekre történő  szállítást  16 fő vette 
igénybe. A tanyagondnoki szolgáltatás 
célja a Kömlőd községben és a hozzá 
tartozó Virágtanyán, Kisparnak-
pusztán, Nagyparnak-pusztán élők élet-
feltételeinek javítása, a közszolgáltatá-
sokhoz való hozzájutás és a szociális 
alapellátások kiépítésének elősegítése, 
a település szolgáltatási funkcióinak 
bővítése, a jobb életminőség elérése 
érdekében. A 2022 évben megkezdett 
Nagyparnak-pusztai út zúzott kővel 
történő karbantartása 2025 évben is – 
állapottól függően - folyamatosan javí-
tásra került.. 
A beszámolók részletes tartalmát Köm-
lőd Község honlapján olvashatják. 
A testületi ülés napirendi pontjai között 
a Gézengúz Óvoda és Kiscsibe Mini 
Bölcsőde nyári zárva tartását is tárgyal-
ta a testület, melyet Mohos-Kopcsándi 
Rózsa főigazgató terjesztett elő. A zár-
va tartás időszakát augusztus 3-
augusztus 21 között, 14 munkanapban 
kérte meghatározni, mely időszak alatt, 
hatályos megállapodás keretében a 
Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és 
Bölcsőde vállalja az esetleges ügyeletet 
igénylő gyermekek ellátását. A zárva 
tartás ideje alatt történik az éves tiszta-
sági festés, kisebb javítási munkálatok, 
felújítások megtétele, illetve a játékok, 
eszközök fertőtlenítése. 
Napirenden tárgyalták a közvilágítás 
korszerűsítéséhez elnyert pályázat ke-
retein belül megvalósítandó lámpates-
tek beszerzésére benyújtott árajánlato-
kat is. A benyújtott három árajánlat 
közül a környei székhelyű F-S Vagyon-
védelmi Kft. által benyújtott bizonyult 
a legkedvezőbbnek, így a képviselő-
testület azt fogadta el. 
Előterjesztése került Kömlőd Község 
Önkormányzatának 2026. évi költség-
vetés tervezete, mely előre vetíti az idei 
év bevételeit és kiadásait. A tényleges 
költségvetés elfogadása várhatóan a 
soron következő testületi ülésen lesz 
várható. 

Kirándulást terveznek a hagyományőr-
zők 2026. május 16-án, szombaton, 
Budapestre. Mivel sajnos az egyesületi 
tagok nem töltenek meg egy nagy 
buszt, szeretettel várnak bárkit a falu-
ból, aki csatlakozni kíván, a busz költ-
sége 3000 forint/fő. Jelentkezni 2026. 
április 30-ig Kovácsné Erzsikénél a 
könyvtárban vagy Sasvári Riánál a 
kertészetben lehet. A program egyenlő-
re csak tervezet, még változhat, de 
nagyvonalakban a következő: 
Először a Budai vár alatt lévő Szikla-
kórházat látogatnák meg, mivel a hely-
szín jellegéből és a belépő árából adó-
dóan nem biztos, hogy mindenki sze-
retné megtekinteni, viszont, mivel köz-
vetlen a vár alatt van, számos lehetőség 
adott, hogy a közelben kb. 2 óra hosz-
száig bármilyen fakultatív programot 
válasszon magának, aki szeretne. A 
nap további részét terveik szerint a 
Margitszigeten töltenék el.   
Kedvcsinálónak egy kis ismertető a 
Sziklakórházról: 
A Sziklakórház Atombunker Múzeum 
Európa szívében, a budai Vár alatt 
helyezkedik el. A kórháznak fontos 
történelmi szerepe volt sürgősségi léte-
sítményként mind a második világhá-
borúban, mind az 1956-os forradalom 
során. Atombunkerré a hidegháború 
alatt fejlesztették, és szigorúan titkos 
volt egészen 2002-ig. 
A múzeum 2007-ben nyitotta meg ka-
puit és mára több mint 1 000 000 láto-
gató tekintette meg a tárlatot. Küldeté-
se, hogy bemutassa a háború valódi 
arcát és rávilágítson a béke értékére. 
Azoknak a mindennapi hősöknek állít 
emléket, akik tanúbizonyságot tettek 
elszántságukról és hősiességükről a 
huszadik század legnehezebb időszaka-
iban. Elsődleges célja, hogy e szellemi-
ség jegyében megőrizze és bemutassa 
az általuk képviselt örök érvényű érté-
keket. 
A több mint 2000 négyzetméteres mú-
zeum tárlatvezetéssel látogatható, 60 
perc alatt képzett vezetők mutatják be 
a földalatti létesítmény történetét és 
minden kiállítását a látogatóknak. 
Díjszabások: 
FELNŐTT: 18 – 65 éves kor között és 
CSALÁD: 1 felnőtt és 1 gyermek (6-
18 év között) 9500 Huf 
SENIOR: 65 év felettiek és DIÁK: 18 
– 26 év között, diákigazolvánnyal 
  7000 Huf 
GYEREK: 6 – 18 éves kor között, Fi-
gyelem! 6 éves kor alatt a múzeum 
nem látogatható, 12 éves kor alatt nem 
ajánlott (szülő/gondviselő hozzájárulá-
sa szükséges).    
  4800 Huf 
SENIOR+: 70 év feletti EU állampol-

gárok és PEDAGÓGUS: érvényes pe-
dagógus igazolvánnyal és FOGYA-
TÉKKAL ÉLŐK: egy fő kísérővel és 
EGYÉB SPECIÁLIS   1,27 Huf 
EGYSZERŰ TÁRLATVEZETÉS 
PROGRAMOT választják, úgy 15 fő 
feletti csoport esetén 10% kedvez-
ményt biztosítunk a csoport tagjai szá-
mára a szolgáltatási díjból. 
A Margitszigeten szintén számos látni-
való és program lehetőség közül lehet 
választani, mint például: 

Hajózásra fel! 
Kipróbálnád a bringóhintózást? 
Margitszigeti Zenélő Szökőkút 
Margitszigeti Vadaspark 
Séta a kolostorromok körül 
Margitsziget Víztorony 
Japánkert 
Szabadtéri piknik 
Fedezd fel a Gasztro sétányt! 
Palatinus Gyógy-, Strand- és Hullám-
fürdő 
 

 
 

 

Hogy kerül a kokárda az újságba? 
Már megszokhattuk, hogy a hagyo-
mányőrzők mindig kitalálnak valamit. 
Ez történt most is, ők azok akik részt 
vesznek a Nemzeti Művelődési Intézet 
által meghirdetett szakköri programo-

kon is. Ennek keretében került sor 
1500 darab kokárda (mivel 3 szakkör 
folyik jelenleg a faluban) elkészítésé-
re, mivel ez volt a feladat, amihez az 
alapanyagot az NMI biztosította. Némi 
segítséggel sikerült is elkészíteniük, 
mert persze az óvodai dolgozók min-
dig besegítenek, ha szükség van rá. Az 
elkészült kokárdák felével az egyesü-
let rendelkezhet, így jött az ötlet, hogy 
minden házhoz ajándékba adnak 
egyet. Közeleg március 15-e, fogadják 
tőlük sok szeretettel! 
A másik ötlet szintén a szakkörhöz 
kapcsolódik, a baba-mama horgolás 
egyik leckéje ugyanis a szundikendő 
horgolása volt. Ennek a szakkörnek 
Kovácsné Erzsike a motorja, az ő ötle-
téből kiindulva minden kömlődi újszü-
löttet egy szundikendővel szeretne 
megajándékozni az egyesület. Tervek 
szerint az Önkormányzat által szerve-
zett babakelengye átadók alkalmával 
kapják meg ezt is a kisbabák. 

AVAGYÊ AÊ GÉZENGÚZOK,Ê KIS-
CSIBÉKÊ ÉSÊ AÊ FALUÊ APRAJA-
NAGYJAÊKÖZÖSÊFARSANGIÊMU-
LATSÁGA 
 
Az idei farsang ismét vidám és színes 
eseménnyel gazdagította településünk 
közösségi életét: megrendezésre került 
ugyanis az óvodai-bölcsődei farsang, 
amely nemcsak a gyerekek, hanem az 
egész falu számára nyújtott maradandó 
élményt. Az eseményt hosszas és ösz-
szehangolt szervezés, alapos előkészü-
letek előzték meg, amelyben az óvoda 
szülői szervezete, a szülők, az intéz-
mény dolgozói, valamint a kultúrház 
vezetője egyaránt aktív szerepet vállal-
tak. Az együttműködésnek köszönhető-
en egy valóban színvonalas és közös-
ségépítő rendezvény valósulhatott meg. 
Külön örömünkre szolgált, hogy a far-
sangi bált hosszú évek után ismét a falu 
kultúrházában tarthattuk meg, így az 
esemény még inkább hű volt hagyomá-
nyaihoz. 
A farsangi program egyik különleges-
sége volt a „baba-farsang”, amely so-
rán a település legfiatalabb lakói vonul-
tak fel szüleik kíséretében. A legkiseb-
bek jelmezei mosolyt csaltak minden 
jelenlévő arcára és meghitt, családias 
hangulatot teremtettek. A felvonulás-
hoz a faluból érkező nagyobb vendég 
gyermekek is csatlakoztak, akik szintén 
farsangi öltözetben érkeztek, színesítve 
az eseményt. 
Ezt követően a bölcsődés gyermekek 
vonultak fel különféle ötletes, jópofa 
jelmezben, nevelőik és szüleik kíséret-
ében. 
Az óvoda két csoportja következett a 
sorban, külön-külön műsorral: a kis-
csoport bájos mackójelmezben adták 
elő táncukat, míg a nagycsoport egy 
lendületes cowboy produkcióval arat-
tak sikert. Mindkét előadás sok gyakor-
lás eredménye volt és a közönség vas-
tapssal jutalmazta a gyerekek lelkes 
szereplését. 
A csoportos közös táncok után a cso-

portok egyéni jelmezes felvonulása 
következett, ahol a jelmezek színes 
kavalkádja vonult fel, a családok ötle-
tességét, kreativitását igazolva: pókem-
berek, hercegnők, pompom lányok, 
hófehérke, dínók, kiselefánt, Elza a 
Jégvarázsból, sarki róka, rendőr és még 
sorolhatnánk hosszasan a jelmezek 
sokaságát, melyben a gyerekek boldo-
gan és büszkén vonultak fel. 
A jó hangulatot a büfé kínálata is erősí-
tette, ahol szendvicsek, hot dog, üdítő 
italok és különféle  nassolni valók kö-
zül válogathattak a résztvevők. Emel-
lett sütemények vásárlására is lehető-
ség nyílt, amelyeket - ahogy szendvi-
csek és a hotdog alapanyagait is - szin-
tén a szülők ajánlottak fel – ez is jól 
példázta a közösség összefogását és 
segítőkészségét. 
A rendezvény méltó lezárásaként került 
sor a tombolasorsolásra. Számos érté-
kes felajánlás érkezett, amelyek nagy 
izgalmat és örömöt hoztak a résztvevők 
számára. a sorsolás vidám hangulatban 
zárta az egész falut megmozgató far-
sangi délutánt. 
Ezúton is szeretnénk még egyszer meg-
köszönni mindenkinek a farsangi bál 
sikeres megvalósításához nyújtott min-
den nemű segítségét – a szülőknek, 
támogatóknak, felajánlóknak és min-
den közreműködőnek, akik hozzájárul-
tak a rendezvény létrejöttéhez. A be-
folyt bevételt az intézmény a gyerekek 
javára fordítja: többek közt a gyermek-
napi, gyermekheti programok, a kirán-
dulás finanszírozását támogatják belő-
le. 
Az óvodai-bölcsődei farsang ismét 
bebizonyította, hogy közös munkával 
és összefogással olyan események va-
lósíthatók meg, amelyek nemcsak szó-
rakozást nyújtanak, hanem erősítik a 
közösségi kapcsolatokat is. Azt gon-
doljuk, hogy a szervezők és segítők 
áldozatos munkájának köszönhetően 
mindenki élményekkel gazdagodva 
térhetett haza. 


